

桥北一公共自行车网点唱“空城计”?

解释:借的人多,还的人少;调度车无法驶入,只能一辆辆推过去,未能及时补充

随着南京地铁线路的增多,公共自行车作为解决最后一公里出行的首选交通工具,受到市民青睐。然而,最近有市民发现,桥北部分公共自行车网点有的无车可借,有的无位可还,给出行造成很大不便。江北绿航公共自行车公司相关负责人表示,确实有网点因调度车无法驶入,补充车辆较难,已让工作人员不定时人工补充。 现代快报记者 刘伟伟 陈志佳



桥北客运站南网点,一辆公共自行车都没有 网友供图,请来领稿费

桥北客运站南网点无车可借

昨天,有市民反映,近日他在长江大桥下的一个公共自行车网点看到,整个网点一辆车也没有,只剩一排自行车桩。而仅一街之隔的江山路泰百乐购点,却摆放着大量自行车,放不下的还用钢丝绳连在一起放在路边。

昨天下午,现代快报记者来到桥北地区。在市民反映的桥北客运站南网点,记者只看到两辆公共自行车,而在江山路,公共自行车却满满当当的。一位正准备借车的市民表示,他以前经常在客运站那里借车,但经常一辆车都找不到只得过了马路来江山路借车。“现在算是有经验了,这里虽然多走几步路,但总是有车。”他说。

调度车难驶入,要一辆辆推过去

随后,记者咨询了江北绿航公共自行车公司的相关负责人。该负责人表示,对于市民反映的问题,他们第一时间做了详细了解。“桥北客运站南是下了长江大桥的分流点,人流量非常大。从统计数据看,这个网点是市民借公共自行车次数较多的地方之一。”他说,“但市民借用后,归还的自行车都放在了其他点,这也是这个点经常没车的原因。”

此外,这个网点补充自行车较为困难,“位置比较特殊,调度车无法驶入。”该负责人表示,他们就将该区域富余公共自行车存放到了一街之隔的泰百乐购点,“再安排工作人员,一辆一辆将自行车推到桥北客运站南网点。”

新闻延伸 桥北公共自行车日借还量超两万次

公共自行车的投放,方便了不少市民出行。据统计,目前,浦口已经建成了128个公共自行车网点,共计投放自行车5300辆左右,每天的借还量达到20000多次。

其中,借还量比较大的几个站点是柳洲东路站、南京工业大学站、威尼斯水城站等。柳洲东路站每天借还量达2000多次,为借还总数的十分之一。

如何保证市民有车可借、有桩可还呢?江北绿航公共自行车公司相关负责人表示,目前,公司的调度车一般是早上7点到晚上8点进行不间断车辆调度,“每天沿固定路线进行。”另外,还会结合每个网点的公共自行车借还数据,增加车辆调度和补给,“市民提出的建议我们也会持续关注,尽量满足大家的出行需求。”

572个小区计划供水改造,两年了开过工的才三十几个 后续报道

后年基本完成主城六区二次供水设施改造

近年来,南京部分老旧小区二次供水设施逐渐出现老化损坏,给居民生活带来了极大的不便。2013年,南京市出台对主城六区572个小区进行二次供水改造的政策,可两年过去了,进展却很缓慢(详见快报8月8日都2版报道)。近日,现代快报记者获悉,市政府联合多个部门于8月初出台《关于进一步加强主城六区居民住宅二次供水设施改造的实施意见》。新意见明确,南京将在2017年底基本完成主城六区居民住宅二次供水设施改造。

区政府是属地牵头责任主体

在新的实施意见中,主城六区政府作为属地牵头责任主体被明确。改造过程中,区级政府要负责改造小区建设单位的确定及其分担资金落实等“老大难”问题。此外,为确保工程进展,区级政府需按要求及时上报改造工程进度。

除了区级政府,市督查办作为专项督查单位,也被列入新的实施意见。记者了解到,督查办及相关监管单位将对在居民住宅二次供水设施改造工作中积极主动、完成目标任务较好的先进个人、集体给予市级表彰、奖励;对推进工作不力、进展严重滞后、失职渎职、违法违纪等行为严肃依法依纪予以追究责任。

资金要及时归集市财政专户

关于二次供水设施改造的资金筹措方式,记者注意到,依旧是市、区、供水单位各承担1/3的方式。

不过关于资金落实到位,则有了细化规定。市财政局将负责建立居民住宅二次供水设施改造财政专项资金账户。除了负责市、区分担资金归集,市财政局还将按照工程进度和竣工验收情况及时拨付市、区分担资金,督查资金使用情况。

其中,根据居民住宅二次供水改造概算批复及各方分摊比例,市、区政府于批复后两星期内将70%资金一次性归集到市财政专户,在改造项目竣工决算后一星期内将剩余资金全部归集。

本月底→六城区尊老金按月发放

快报讯(记者 项凤华)昨天,现代快报记者获悉,南京市民政局日前下发《关于进一步规范80周岁以上老年人尊老金发放办法的通知》,明确全市80周岁以上老年人尊老金将按月发放,并列出了完成时限表:玄武区、秦淮区、建邺区、鼓楼区、雨花台区、栖霞区在8月底前完成;江宁区、浦口区、六合区、溧水区、高淳区在10月底前完成。

据介绍,尊老金发放对象是南京市户籍且年龄在80周岁及以上老年人。标准为:80~89周岁老年人,每人每月不低于50元;90~99周岁老年人,每人每月不低于100元;100周岁及以上老年人,每人每月不低于300元。通过市民卡或银行卡(折)按月发放,具体发放渠道由各区按照便民的原则,自行确定。

老年人年满80周岁前1个月,由老年人本人或代理人到户籍所在地的社区居(村)

委会填写《尊老金发放对象登记表》,并提供

老年人的居民身份证件、户口簿、市民(银行)

卡原件及复印件;由代理人代为办理的,还

须提供代理人的身份证原件及复印件。

如果老年人户籍跨区迁移的,应在30

日内到原户籍所在地区民政局办理尊老金

变更手续。户籍迁出当月的尊老金由迁出

地发放,自迁出的次月起由迁入地发放。

今年底→南京市属医院实现“一网通”

快报讯(记者 刘峻)昨天,南京市政府办公厅转发《南京市智慧医疗项目建设实施方案》,确定南京智慧医疗建设“123456”项目。今年年底,所有市属公立医院将实现医疗一网通。不用排队,手机上点一点,就能完成医疗费用的结算;一个账户里的钱,能在各家医院通用。

据悉,全市智慧医疗建设计划今年全面启动,明年上半年将基本建成。今年,南京要建设市、区两级卫生信息平台和基础数据库;建设区域影像诊断中心、区域临检诊断中心、区域心电监测诊断中心及智慧医疗相关专业信息系统。

今年底,医疗一卡通完成全市所有公立医疗卫生机构(1300家)覆盖。医疗一卡通完成所有市属医院部署并上线运行,力争50%省部属、部队医院、二级医院接入。

据了解,在南京,只要有一张市民卡,就可在各大医院挂号就诊并付费。虽然一卡通方便了市民就诊,但由于该卡的支付功能目前还没有实现共享,所以在一家医院看病,往卡里存入的钱只能在这家医院通用。

而“一卡通”将打通各家医院的支付通道,一个账户的钱,可以在各家医院通用,不用再麻烦地频繁退款。



中科牌番茄红素



国食健字G20060480

国家食品药品监督管理局

中科番茄红素

荣获国家发明专利

发明名称:番茄红素微胶囊的制备方法

专利号:ZL 2012 0 0397726.4

中科牌番茄红素胶囊

特大优惠

即日起,凡购买中科番茄红素一箱,即可享受9折优惠,另赠送精美礼品一份!

优惠截止日期:即日起,一周内!

● 进口原料:

源自以色列

● 高度浓缩:

每100克含番茄红素高达70克

● 服用方便:

每天仅需一粒



0.35G/粒×10粒/盒

全国统一零售价:198元/盒

南京中科药业有限公司 出品

全国免费咨询热线:400 828 9285 025-83603234

中科中心店地址:南京市北京东路 40-19 号中科药房 2 楼

苏食健广审文第2015070193号

本品不能替代药品 不适宜人群:少年儿童